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献血にご協力ください
問　福祉こども課　☎ 62-2210

県内では、輸血に必要な血液が慢性的に不足して
おり、献血によって、できるだけ多くの血液を確保
する必要があります。
　町では、次のとおり献血を行いますので、町民の
皆様のご協力をお願いします。
●日時　5月 11日㈰ 11時 30分～ 16時
●場所　イオンスーパーセンター鏡石店
●献血できる方　下記の採血基準表のとおりです。
　当日の問診の内容によっては、献血をご遠慮いた
だく場合があります。
　また、高血圧・花粉症等で服薬している場合でも
当日の体調と、医師の診察により献血ができる場合
もありますので、お問い合わせください。

※65歳以上の方の献血は、60歳～ 64歳の間に献
　血経験がある方に限ります。
※複数の献血者の血液をあわせて
　１人の患者さんに輸血すると、
　副作用の可能性が高くなること
　から、　400ml 献血へのご協力
　をお願いします。
※本人確認のため、身分証明証（運転免許証、保険
　証等）の提示をお願いすることがあります。

全血献血
400ml 200ml

年　齢 男性 17歳～ 69歳※
女性 18歳～ 69歳※ 16歳～ 69歳

体　重 男女ともに 50㎏以上 男性　45㎏以上
女性　40㎏以上

間　隔
前回献血時より、
男性は 12週間後
女性は 16週間後
の同じ曜日

前回献血時より、
男女とも４週間後
の同じ曜日

種類
項目

土地・家屋等帳簿の縦覧について
問　税務町民課　☎ 62-2114

　鏡石町に固定資産を所有している方は、自己の固
定資産の評価が適正であるかを判断できるよう、土
地・家屋の評価額（所有者の情報を除く）を縦覧す
ることができます。手数料は無料です。
●日　時　４月 1日㈫～ 6月 2日㈪の平日

　8時 30分～ 17時 15分
●場　所　税務町民課
●必要なもの
　本人であることが確認できるもの
　（運転免許証、マイナンバーカード等）

SCHOOL INFORMATION

スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

園児とひな人形づくり
岩瀬農業高校

　2月 19 日㈬、ヒューマンサービス科 2年園芸福祉コー
スは、松ぼっくりを使った「ひな人形」づくりを通して、
鏡石幼稚園の園児と交流しました。
　「園芸福祉」の授業で幼稚園児でも簡単に作成できる
ように下準備を行い臨みました。園児の皆さんは一生懸
命に楽しく取り組んでくれたので、私たちもうれしい気
持ちになりました。
　来年度は「農育・食育」活動で交流をする予定になっ
ているので、園児の皆さんが楽しくできるようしっかり
準備をしていきたいと思います。

６年生、ありがとう！！
第二小学校

　３月３日㈪の２・３校時に『６年生を送る会』が行わ
れました。卒業式まで残りわずかとなった６年生のため
に、各学年が心を込めて様々な準備をしてきました。
　６年生が花のアーチをくぐって入場し、歌やダンスな
どの出し物を楽しんだり、顔写真入りの手作りメダルな
どを受け取ったりしていました。
　今年一年間、学習の面でも大変良い結果を残しました
が、登校班長や清掃班長、学校行事などの準備や運営な
ど、様々な場面で学校の中心として活躍してきた６年生
に向けた感謝とお祝いの気持ちであふれた会になりました。

第一小学校
６年生を送る会

第一小学校
　２月26日㈬に６年生を送る会を行いました。昨年度に
引き続き、体育館に全員で集合し、５年生が中心となっ
て会を進行しました。６年生が１年生と手をつないで入
場し、校長先生のお話の後、１年生から５年生まで楽し
いダンス、劇、クイズ、合唱・合奏を披露しました。
　また、６年生から５年生への委員会ファイルの引継や
５年生による鼓笛披露も行われました。伝統を引継ぎ、
よりよい鏡石一小にしていこうという在校生の気持ちが
とてもよく伝わる会となりました。

　３月 13 日㈭、第 78 回卒業証書授与式が行われ、95
名の卒業生が鏡石中学校を巣立っていきました。今年も
全校生が体育館に集い、厳粛で清新な中にも「感動」と「感
謝」に包まれた時間となりました。
　卒業証書授与では、担任の呼名に力強く返事をし、感
謝と決意を込めて証書を受け取りました。在校生送辞で
は、「新しい世界に旅立つ先輩方の姿を私たちは見つめて
います」と激励の言葉が贈られました。卒業生答辞では、
「困難を乗り越えた先に見える光を信じ、前進し続けるこ
とを誓います」と決意を表しました。
　卒業生は校訓「最善を尽くせ」「美しくあれ」を胸に、
それぞれの未来へと歩み出します。

第78回卒業証書授与式を行いました
鏡石中学校軽自動車税（種別割）の減免申請

について

　身体や精神に障がいのある方が所有する軽自動車
で、条件に該当する場合は軽自動車税（種別割）の
減免を受けることができます。
　減免の条件などの詳細は、税務町民課までお問い
合わせください。
　なお、申請期限後の受付はできませんのでご注意
ください。
●申請期限　４月 24日㈭
●申請場所　税務町民課
●必要なもの
　障がい者手帳、運転免許証、車検証、減免申請書、
軽自動車税（種別割）納付書
●その他
・18 歳未満の身体障がい者及び知的・精神障がい
者と生計同一の家族が所有する車両も対象になりま
す。
・減免可能な台数は１人につき１台です。普通自動
車と重複減免はできません。

問　税務町民課　☎ 62-2114

教育育英資金寄付について
問　教育課　☎ 62-3459

　令和 6年度に、次の方々から教育育英資金として
ご寄付をいただきました。厚く御礼申し上げます。
●鏡石町衣料組合　代表　小貫 修 様
●匿名寄付者　１名

　町民の皆さんが、気軽に様々な相談ができる総合相談室（消費生活相談含む）を開設しています。ベテ
ランの相談員さんが対応しますので、普段の生活の中で、困ったことなどがありましたら、一人で悩まず
にお気軽にご相談にいらしてください。
　●相談日時　㈫、㈭、㈮　９時から 16時まで（祝祭日、年末年始は除く）※事前予約不要・相談無料
　●相談場所　役場総合相談室（庁舎１階東奥側）

お悩みをお持ちの方はぜひご利用ください

●問い合わせ先　町役場総合相談室　☎ 62-2111

別れの歌を
歌う卒業生▶

◀入場する卒業生


